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Tájékoztató
autópálya fizetős szakaszának kitolása a Sasfészek tóig, és/vagy fölhajtó építésének 

lehetőségei az 1-es útra -, ill. az autópályára Budapest irányába

Biatorbágy elismerten jó közúti közlekedési kapcsolatokkal rendelkezik mind a főváros, mind 
pedig  az  ország  nagy  része  irányában,  köszönhetően  annak,  hogy  az  M0,  M1  és  M7 
autópályák csomópontja közelében fekszik, valamint a település északi részét érintve halad az 
1-es  számú  főút.  Ugyanakkor  a  térség  településeinek  (Páty,  Sóskút,  Etyek)  is  csak 
Biatorbágyon keresztül van kapcsolata az 1-es főúttal ill. az M1 autópályával, ami jelentősen 
megnöveli  Biatorbágy  átmenő  forgalmát,  csúcsidőszakokban  (reggel  6:30  –  9:00  óra  és 
délután 16:00 – 17:00 óra között) forgalmi dugókat okozva.

Biatorbágy  Forgalomtechnikai  Terve  szerint  (készítette:  Mezey  Mérnökiroda;  Csomópont 
Mérnöki  Iroda,  2005.)  szerint  Budapest  irányába  az  eredő  (tehát  Biatorbágyról  induló), 
valamint az átmenő forgalom eloszlása kb. 50 – 50%. Az átmenő forgalom csökkentése tehát 
részben tehermentesítené Biatorbágy belső úthálózatát.
Az átmenő  forgalmon  belüli  megoszlás  a  következő:  Páty irányából  58%, Etyekről  38%, 
Sóskút  felől  pedig  9%.  Jelentős  tehát  elsősorban a  pátyi,  másodsorban  az  etyeki  átmenő 
forgalom. Herceghalom felől a vizsgálatok alapján gyakorlatilag nincs átmenő forgalom.

A települések elhelyezkedése és az úthálózati viszonyok miatt Etyek közvetlen kapcsolódása 
az 1-es  főúthoz vagy valamelyik  autópályához sem most,  sem a közeljövőben nem reális 
lehetőség.  Az  Etyek  felől  érkező  forgalmat  tehát  Biatorbágynak  kell  levezetnie.  Reális 
lehetőség van azonban a pátyi átmenő forgalom csökkentése oly módon, hogy a Páty felől 
érkezőket  még  Biatorbágy  előtt  az  1-es  főútra  vagy  az  M1  autópályára  tereljük.  Sajnos 
jelenleg Pátynak egyik említett úttal sincs közvetlen kiépített kapcsolata, csak Biatorbágyon 
keresztül.  Ezért  nem jelent  könnyebbséget  vagy változást  forgalom szempontjából  az  M1 
autópálya díjmentes szakaszának kiterjesztése az un. Sasfészek csomópontig, mivel azt a Páty 
felől érkezők csak Biatorbágyon keresztül tudják elérni.

A Páty felől ékező forgalmat tehát csak fizikai módszerekkel, új útcsatlakozások kiépítésével 
lehet  csökkenteni.  Ezen útcsatlakozásoknak a meglévő úthálózatok elhelyezkedése  alapján 
célszerűen  Páty  közigazgatási  területén  kell  és  lehetséges  létesülniük.  Javaslom,  hogy  a 
Képviselő-testület a főépítészen keresztül vegye fel a kapcsolatot Páty Önkormányzatával a 
probléma lehetséges közös megoldásainak keresése, kidolgozása érdekében.  

Biatorbágy, 2011. április 13.
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